

Hirdetések és nyilvánterkek
felvételnek árszabály szerint
a kiadó hivatalban:

Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca
sarkán 1. sz.
Hirdetések felvételnek a külföldön:

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal:
Budapesti IV. hímző-utca és kalap-utca
sarkán 1. szám.
Csak bérmentes levelek fogadhatók el.

A királyi válasz.

Ma fogadta a király a delegációkat, kik hódolatukat fejezték ki a trón előtt, biztosítva az uralkodó hűségéről s a lelkiismeretességéről, melylyel földadatuk teljesítésében eljárni szándékoznak.

Mindabban, a mit a királyi válasz monarchiánk külpolitikájáról mond, nincs semmi, a mit már eddig elváltunk tudunk volna. Nem most halljuk először, hogy a békét akarjuk, a bonyodalmak kerülését és érdekeink megvédését.

De mi azt kérjük, megfelelő-e minden ezen nagyon helyes ezekben azon politika, melyet külügyi kormányzatunk követ? A békét akarunk, avagy akarjuk-e igazán, midőn elmentünk hajóhadunkkal Duleigno közélébe?

Nagyon sajtóságság, hogy a királyi válasz egyetlen szóval sem emlékezik meg Németországhoz való viszonyunkról.

Magában a szándékban, hogy gróf Andrássy monarchiánk hatalmi sphaerájába iparkodott vonni Szerbiát, mi nem lelkünk rosszalni valót. Ellenkezőleg a szándék jó volt.

Bármiként legyen, tény, hogy Szerbia akkor is, midőn ama magatartásunknak legtöbb előnyét élvezte, fölháborító háláltságával fizetett.

Budapest, október 25.

A megyei törvényhatósági bizottságok újalakítása, illetve kiegészítése iránti munkálatok miből állásáról a következő értekezést vette az „Orsz. Értesítő”.

A képviselőház igazságügyi bizottsága ma esti ülésében folytatta a csődtörvényjavaslat tárgyalását és abban a kereskedelmi csődről vonatkozó rész előtti fejezetét haladta.

Monarchiánk és Szerbia.

Nem a publicista, hanem a satyragöltölla lenne voltaképpon illetékes azon, a kaga nemében páratlan viszonyunk részletezésére, mely monarchiánk és Szerbia között immár évek óta fonál.

Szerbiával szemben, melynek félreértésen szándéka most úgy, mint azelőtt újat huzni velünk, monarchiánk évek óta a legnagyobb — és tegyük hozzá: nagyhatalmi állásunkat a legelőkeltebben kompromittáló — békétüret tanúsítja.

A magyar delegáció külügyi albizottsága. A magyar delegáció külügyi albizottsága ma este megkezdte működését. A közös külügyminiszterium előirányzatának tárgyalása, megkezdését s 2 órai tanácskozás után be is fejeztették.

A tárgyalás megkezdése előtt Apponyi Albert gróf szólt fel. Tisztelettel albizottság! A delegáció t. elnöke által előfoglalt elmondott beszédre vonatkozó nyilatkozatot kell tennem.

És mindent mi ama régi keresztények stoicizmusával túrtuk, akik istennek kedves dolgot vélték művelni, ha a támadó keze elé a jobb arcot tartották oda békétüret a megütött bal arc helyett.

Ha az előző beszéd fölötti előzetes értekezleten jelen lehettem volna, vagy sikerült volna az idézett mondatok módosítását elérnem, vagy pedig inkább lemondtam volna ezuttal azon szerencséről, hogy ő felségünknél megjelenhessek, s ahogy az azokban foglalt fellegásokat passzív jelenlétom által mintegy szankcionáljam és magamnak vallani láthatom.

Ha az előző beszéd fölötti előzetes értekezleten jelen lehettem volna, vagy sikerült volna az idézett mondatok módosítását elérnem, vagy pedig inkább lemondtam volna ezuttal azon szerencséről, hogy ő felségünknél megjelenhessek, s ahogy az azokban foglalt fellegásokat passzív jelenlétom által mintegy szankcionáljam és magamnak vallani láthatom.

A magyar delegáció külügyi albizottsága. A magyar delegáció külügyi albizottsága ma este megkezdte működését. A közös külügyminiszterium előirányzatának tárgyalása, megkezdését s 2 órai tanácskozás után be is fejeztették.

A tárgyalás megkezdése előtt Apponyi Albert gróf szólt fel. Tisztelettel albizottság! A delegáció t. elnöke által előfoglalt elmondott beszédre vonatkozó nyilatkozatot kell tennem.

És mindent mi ama régi keresztények stoicizmusával túrtuk, akik istennek kedves dolgot vélték művelni, ha a támadó keze elé a jobb arcot tartották oda békétüret a megütött bal arc helyett.

Ha az előző beszéd fölötti előzetes értekezleten jelen lehettem volna, vagy sikerült volna az idézett mondatok módosítását elérnem, vagy pedig inkább lemondtam volna ezuttal azon szerencséről, hogy ő felségünknél megjelenhessek, s ahogy az azokban foglalt fellegásokat passzív jelenlétom által mintegy szankcionáljam és magamnak vallani láthatom.

Ha az előző beszéd fölötti előzetes értekezleten jelen lehettem volna, vagy sikerült volna az idézett mondatok módosítását elérnem, vagy pedig inkább lemondtam volna ezuttal azon szerencséről, hogy ő felségünknél megjelenhessek, s ahogy az azokban foglalt fellegásokat passzív jelenlétom által mintegy szankcionáljam és magamnak vallani láthatom.

Ha az előző beszéd fölötti előzetes értekezleten jelen lehettem volna, vagy sikerült volna az idézett mondatok módosítását elérnem, vagy pedig inkább lemondtam volna ezuttal azon szerencséről, hogy ő felségünknél megjelenhessek, s ahogy az azokban foglalt fellegásokat passzív jelenlétom által mintegy szankcionáljam és magamnak vallani láthatom.

határozottan megtagadjak minden szolidaritást az előző beszéd idézett mondatainak tartalmával. Tisza Lajos a delegáció elnöke sajnálja, hogy a felszólaló bizottsági tag nem volt jelen akkor, midőn ő felsége előtt tartandó beszédét a bemutatást megelőző értekezleten, az országos bizottság tagjaival közölte.

Szálgyi Dezso kijelenti, hogy a maga részéről szükségét látta a nyilatkozatnak, mert a delegáció elnöke által mondott üdvözlő beszéd az egész testület nevében mondatván, annak az egész testület véleményét és érzelmeit kell kifejeznie. Miután pedig az előző beszédben az eddig felvett külügyi politikánk utólagos helyeslése foglaltatik, melyre nézve az ellenzék s többek között ő is határozottan elutasította az álláspontot, így az ellenzék a jelenlegi eredmények által sem érzi magát arra indítva, hogy véleményét megváltoztassa.

Szálgyi Dezso kijelenti, hogy a maga részéről szükségét látta a nyilatkozatnak, mert a delegáció elnöke által mondott üdvözlő beszéd az egész testület nevében mondatván, annak az egész testület véleményét és érzelmeit kell kifejeznie. Miután pedig az előző beszédben az eddig felvett külügyi politikánk utólagos helyeslése foglaltatik, melyre nézve az ellenzék s többek között ő is határozottan elutasította az álláspontot, így az ellenzék a jelenlegi eredmények által sem érzi magát arra indítva, hogy véleményét megváltoztassa.

Szálgyi Dezso kijelenti, hogy a maga részéről szükségét látta a nyilatkozatnak, mert a delegáció elnöke által mondott üdvözlő beszéd az egész testület nevében mondatván, annak az egész testület véleményét és érzelmeit kell kifejeznie. Miután pedig az előző beszédben az eddig felvett külügyi politikánk utólagos helyeslése foglaltatik, melyre nézve az ellenzék s többek között ő is határozottan elutasította az álláspontot, így az ellenzék a jelenlegi eredmények által sem érzi magát arra indítva, hogy véleményét megváltoztassa.

Szálgyi Dezso kijelenti, hogy a maga részéről szükségét látta a nyilatkozatnak, mert a delegáció elnöke által mondott üdvözlő beszéd az egész testület nevében mondatván, annak az egész testület véleményét és érzelmeit kell kifejeznie. Miután pedig az előző beszédben az eddig felvett külügyi politikánk utólagos helyeslése foglaltatik, melyre nézve az ellenzék s többek között ő is határozottan elutasította az álláspontot, így az ellenzék a jelenlegi eredmények által sem érzi magát arra indítva, hogy véleményét megváltoztassa.

Szálgyi Dezso kijelenti, hogy a maga részéről szükségét látta a nyilatkozatnak, mert a delegáció elnöke által mondott üdvözlő beszéd az egész testület nevében mondatván, annak az egész testület véleményét és érzelmeit kell kifejeznie. Miután pedig az előző beszédben az eddig felvett külügyi politikánk utólagos helyeslése foglaltatik, melyre nézve az ellenzék s többek között ő is határozottan elutasította az álláspontot, így az ellenzék a jelenlegi eredmények által sem érzi magát arra indítva, hogy véleményét megváltoztassa.

Szálgyi Dezso kijelenti, hogy a maga részéről szükségét látta a nyilatkozatnak, mert a delegáció elnöke által mondott üdvözlő beszéd az egész testület nevében mondatván, annak az egész testület véleményét és érzelmeit kell kifejeznie. Miután pedig az előző beszédben az eddig felvett külügyi politikánk utólagos helyeslése foglaltatik, melyre nézve az ellenzék s többek között ő is határozottan elutasította az álláspontot, így az ellenzék a jelenlegi eredmények által sem érzi magát arra indítva, hogy véleményét megváltoztassa.

Szálgyi Dezso kijelenti, hogy a maga részéről szükségét látta a nyilatkozatnak, mert a delegáció elnöke által mondott üdvözlő beszéd az egész testület nevében mondatván, annak az egész testület véleményét és érzelmeit kell kifejeznie. Miután pedig az előző beszédben az eddig felvett külügyi politikánk utólagos helyeslése foglaltatik, melyre nézve az ellenzék s többek között ő is határozottan elutasította az álláspontot, így az ellenzék a jelenlegi eredmények által sem érzi magát arra indítva, hogy véleményét megváltoztassa.













